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Mijnheer de Burgemeester, 

 

 

Ter zitting van 8 januari 2004 onderzocht de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT) in 

haar verenigde afdelingen een klacht ingediend door een Nederlandstalige particulier uit Jette, 

wegens het feit dat haar een getuigschrift van goed zedelijk gedrag werd afgeleverd dat niet 

volledig in korrekt Nederlands zou zijn gesteld en waarbij gebruik werd gemaakt van een 

eentalige Franstalige stempel van de Politiezone Brussel-West. 

 

De VCT stelt vast dat het getuigschrift van goed zedelijk gedrag een getuigschrift is in de zin 

van de bij Koninklijk Besluit van 18 juli 1966 gecoördineerde wetten op het gebruik van de 

talen in bestuurszaken (SWT). 

 

Overeenkomstig artikel 20 § 1 van de SWT, stellen de plaatselijke diensten van Brussel-

Hoofdstad de getuigschriften die aan particulieren worden afgegeven, uitsluitend in het 

Nederlands of in het Frans, naar gelang van de wens van de belanghebbende (advies 

16.298/II/PF van 30/5/1985). 

 

De VCT stelt vast dat het betrokken getuigschrift integraal in het Nederlands is gesteld.  De 

stempel van de politiezone is evenwel in het Frans aangebracht. 

 

De VCT acht derhalve, enkel wat dit laatste aspect betreft, de klacht ontvankelijk en gegrond. 

 

Over het eventueel niet korrekt Nederlands taalgebruik, kan de VCT zich evenwel niet 

uitspreken, aangezien zij terzake niet bevoegd is. 

 

 

 

 

 

Een afschrift van dit advies wordt gestuurd aan de heer P. DEWAEL, Vice-eerste minister en 

minister van Binnenlandse Zaken en aan de klaagster. 

 

 

Met de meeste hoogachting, 

 

 

        

             De Voorzitter, 

 

 

 

 

      A. VAN CAUWELAERT-DE WYELS 

     



         


